
Cerekvice nad Loučnou
Kraj: Pardubický Okres: Svitavy

Správní obvod: Litomyšl GPS souřadnice: 49.898894N, 16.215190E

Nadmořská výška: 294 m n. m. První pís. zmínka: 1132 (892 let) Katastrální výměra: 829 ha

Počet obyvatel: 841 PSČ: 569 53

Adresa URL: www.cerekvice.eu

Současnost obce Cerekvice nad Loučnou
Nacházejí se zde prodejna potravin, drogerie, papírnictví, kadeřnictví, zakázkové krejčovství,
pneuservis, základní a mateřská škola, zdravotní středisko, poštovní úřad, knihovna a další. K
pohybovým aktivitám slouží velmi kvalitní fotbalové hřiště s tréninkovými plochami, tenisový kurt a
dětská hřiště. V letních měsících se lze osvěžit v útulném koupališti. Nezapomíná se ani na
občerstvení, které nabízí jedno trvalé pohostinství s vyhlášenou kuchyní a v sezóně i občerstvení
na hřišti a koupališti. Celá vesnička je plynofikovaná, vybavena vodovodem a čistírnou odpadních vod.
Aktivně zde pracují zejména hasiči, kteří zabezpečují ochranu osob a majetku, likvidují škody při
živelných nebezpečích a zúčastňují se soutěží družstev mužů i žen. Složku zajišťující
zejména sportovní vyžití tvoří TJ Slavoj, jež se účastní fotbalových soutěží s družstvy mužů,
dorostenců, žáků i elévů. Jednota využívá také tenisový kurt a víceúčelové hřiště. Tradičně
se pořádá nezvyklý Míčový sedmiboj dvojic a smíšené družstvo se účastní soutěží Her bez
katastru. Místní fotbalové hřiště bývá díky své kvalitě využíváno pro různé turnaje i v rámci
republikové působnosti. Klub seniorů pořádá různé výlety, zájezdy, přednášky, vití adventních
věnců a společně s obecním úřadem i pravidelné posezení se seniory.
Z dalších aktivit zastupitelstvo podporuje pořádání různých výstav a koncertů v obřadní síni,
základní škole, kostele, na hřišti či koupališti. V širokém okolí bývá oblíbený zdejší velkolepý
Dětský den. Pro informování občanů slouží již dlouhá léta vydávaný Cerekvický občasník, knihovna
s veřejným internetem a bezdrátový obecní rozhlas instalovaný v každém domě.
Základní škola pořádá výstavy a Vánoční akademie. V její tělocvičně se pravidelně scházejí
ženy k hodinám cvičení a aerobiku. Útulná mateřská škola Kopretinka slouží k plné spokojenosti dětí
a jejich rodičů, a to jak těch místních, tak i z okolních vsí.
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